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Raadsvergadering d.d. 1 april 2026  
 

Zaaknummer Z-26-609882 

Documentnummer DOC-26-1175643 

Onderwerp Benoeming leden van de auditcommissie, werkgeverscommissie 
en vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken en 
herbenoeming burgemeester Medemblik (periode 2026-2030) 

Portefeuillehouder(s) Michiel Pijl  

Samenvatting 
De raad wordt voorgesteld conform de voordrachten van de fractievoorzitters de leden van de 
auditcommissie, de werkgeverscommissie en de vertrouwenscommissie benoeming, 
klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester te benoemen.   

 
Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Medemblik, 
 
gelezen het bijbehorend voorstel van de voorzitter en griffier d.d. 27 maart 2026; 
 
gelet op artikel 82 e.v. Gemeentewet en de Verordening op de auditcommissie Medemblik 2013, 
de Verordening werkgeverscommissie gemeente Medemblik 2023 en de Verordening 
Vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester 
Medemblik 2023; 
 
overwegende dat met de start van een nieuwe zittingsperiode van de gemeenteraad de nieuwe 
leden van de auditcommissie, de werkgeverscommissie en de vertrouwenscommissie 
benoeming, klankbordgesprekken en herbenoeming burgemeester Medemblik worden 
benoemd; 
 

b e s l u i t 
 

1. te benoemen tot leden van de auditcommissie gemeente Medemblik: 
- G. Blom, W.E. van der Jagt, E. Molenaar, N.J. Ooijevaar en S.H. Visser-van Eijk. 

          2. te benoemen tot leden van de werkgeverscommissie gemeente Medemblik: 
 - T.M.M. Beerepoot, Y.E. Buwalda, L.A. van Eekelen, M.G. Koning en T.G.M. Kuipers. 
          3.   te benoemen tot leden van de vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken   
                   en herbenoeming burgemeester gemeente Medemblik 2023: 
 - Y.E. Buwalda, M.G.A. Droog, J.A.D. Haakman-Dekker, P.J.H. Laseur, A.A.M. Meester    
                      E. Molenaar en D. Venema. 
 
 
 



 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, 
gehouden op 1 april 2026. 
 
 
De griffier, De voorzitter, 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Raadsvoorstel d.d. 27 maart 2026 
 
 
Ter besluitvorming 
 
Aanleiding 
Artikel 3 lid 1 van de Verordening op de auditcommissie Medemblik 2013 bepaalt dat de 
auditcommissie bestaat uit vijf leden die door de raad op voordracht van de fracties worden 
benoemd. Volgens lid 2 wijst de auditcommissie uit zijn midden een voorzitter en een 
plaatsvervangend voorzitter aan. 
De taken en bevoegdheden zijn geregeld in artikel 2 van de verordening. 
De volgende kandidaten zijn door de fracties voorgedragen: 
- G. Blom, W.E. van der Jagt, E. Molenaar, N.J. Ooijevaar en S.H. Visser-van Eijk. 
 
Artikel 2 lid 1 van de Verordening werkgeverscommissie Medemblik 2023 bepaalt dat de 
commissie bestaat uit vijf leden die door de raad op voordracht van de fracties worden 
benoemd. Volgens lid 2 wijst de commissie uit zijn midden een voorzitter aan. 
De taken en bevoegdheden zijn geregeld in artikel 1 van de verordening. 
De volgende kandidaten zijn door de fracties voorgedragen: 
- T.M.M. Beerepoot, Y.E. Buwalda, L.A. van Eekelen, M.G. Koning en T.G.M. Kuipers. 
 
Artikel 2, lid 1 van de Verordening Vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken en 
herbenoeming burgemeester Medemblik 2023 bepaalt dat de vertrouwenscommissie bestaat 
uit één lid per fractie en uit haar midden een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter benoemd.   
benoemd. De taken en bevoegdheden zijn geregeld in artikel 1 van de verordening. 
De volgende kandidaten zijn door de fracties voorgedragen: 
- Y.E. Buwalda, M.G.A. Droog, J.A.D. Haakman-Dekker, A.A.M. Meester, P.J.H. Laseur,    
   E. Molenaar en D. Venema. 
 
Voorgesteld besluit 

1. te benoemen tot leden van de auditcommissie gemeente Medemblik: 
- G. Blom, W.E. van der Jagt, E. Molenaar, N.J. Ooijevaar en S.H. Visser-van Eijk. 

          2. te benoemen tot leden van de werkgeverscommissie gemeente Medemblik: 
 - T.M.M. Beerepoot, Y.E. Buwalda, L.A. van Eekelen, M.G. Koning en T.G.M. Kuipers. 
          3.   te benoemen tot leden van de vertrouwenscommissie benoeming, klankbordgesprekken   
                   en herbenoeming burgemeester gemeente Medemblik 2023: 
 - Y.E. Buwalda, M.G.A. Droog, J.A.D. Haakman-Dekker, P.J.H. Laseur, A.A.M. Meester    
                      E. Molenaar en D. Venema. 
 
Beoogd resultaat 
Op deze wijze kunnen de commissies de taken weer naar behoren uitvoeren.  
 
Argumenten 
De commissies vervullen een belangrijke rol in onder meer de voorbereidende werkzaamheden 
van gemeenteraad en adviseren over de voor hen voorliggende stukken. Een en ander komt het 



 

 

besluitvormingsproces ten goede. Daarnaast zijn aan de werkgeverscommissie ook nog een 
aantal taken overgedragen c.q. gedelegeerd.  Op deze wijze zijn de taken op een efficiënte wijze 
verdeeld en komt dit de uiteindelijke besluitvorming ten goede.  
 
Kanttekeningen 
n.v.t.  
 
Financiën 
n.v.t.  
 
Juridische Zaken 
n.v.t.  
 
Uitvoering/evaluatie 
n.v.t.  
 
Participatie 
n.v.t.  
 
Communicatie 
n.v.t.  
 
Bijlagen 
n.v.t.  


